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► Nr.  VO/2014/01438
öffentlich

Lübeck, 05.03.2014
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
5.651 - Gebäudemanagement

Bearbeitung: Rainer Schellenberger (E-Mail: rainer.schellenberger@luebeck.de Telefon: 122 - 
6510)

Antwort auf eine Anfrage gem. § 16 GeschO der Bürgerschaft betr. 
Schulsanierung
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

12.03.2014 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
27.03.2014 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Anfrage gem.  § 16 der Geschäftsordnung der Bürgerschaft vom BM Frau Katja Mentz vom 
27.02.2014

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

keine

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: X Nein
Begründung: Eine Beteiligung ist nicht erfolgt, da die 

Interessen von Kindern und Jugendlichen 
nicht berührt sind.

Die Maßnahme ist: X neu
freiwillig
vorgeschrieben durch:  

Finanzielle Auswirkungen: Ja (Anlage 1)

Antwort:

1. Welche Objekte aus der Schulsanierungsliste der Kategorie A wurden bereits 
saniert?

Die Kategorien A, B und C beziehen sich ausschließlich auf die WC Anlagen in den 
genannten Objekten, nicht auf die Schulgebäude selbst. Bereits saniert wurden die Jungen- 
und Mädchen WC- Anlage im Schulgebäude der Pestalozzi Schule und die Jungen WC- 
Anlage in der Oberschule zum Dom (alle drei Anlagen Kategorie A). 
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2. Welche fehlen noch?

Es fehlen noch Anlagen in den Objekten Albert-Schweitzer-Schule, Geschwister-Prenski-
Schule, Otto-Passarge-Schule, Schule an der Wakenitz, Emanuel-Geibel-Schule, Grund- 
und Gemeinschaftsschule St. Jürgen (beide Standorte), Schule Wolfdorf, Schule 
Niederbüssau, Schule am Meer (ex. Grundschule), Schule Utkiek und Carl-Jacob-Burckhardt 
Gymnasium. Es sei darauf hingewiesen, dass an diesen Standorten nicht sämtliche WC 
Anlagen sondern nur die der Kategorie A bearbeitet werden. 

3. Wie ist der Zeitplan?

Die Arbeiten sollen bis Ende 2014 weitestgehend abgeschlossen sein. Sollte es (bauliche) 
Schwierigkeiten bei der Umsetzung geben, soll zumindest eine Beauftragung erfolgt sein. 

Anlagen :
keine

Senator/in F. - P.  Boden
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